
Souhlas	s	podmínkami	Ateliérů	pro	děti	a	prohlášení	zákonného	zástupce	
	
SOUHLAS	S	PODMÍNKAMI		
Tímto	závazně	přihlašuji	výše	uvedeného	účastníka	na	výtvarný	ateliér	pořádaný	Národní	
galerií	Praha	(dále	jen	NGP).	Výtvarný	ateliér	se	bude	konat	v	NGP	ve	Veletržním	paláci	a	
jeho	přilehlém	okolí,	ve	zvoleném	termínu.	Ateliéry	jsou	koncipovány	tak,	aby	se	účastníci	
seznámili	s	různými	uměleckými	díly	z	Národní	galerie	Praha.	Práce	na	výtvarných	projektech	
během	ateliéru	je	souvislá	a	vyžaduje	soustředění.	Přihláška	je	závazná.	Odhlášení	je	možné	
provést	pouze	písemně,	a	to	na	vzdelavani@ngprague.cz.	Při	odhlášení	nebo	absenci	
účastníka	představuje	storno	poplatek	100	%	z	ceny	kurzu.		
Národní	galerie	Praha	si	vyhrazuje	právo	zrušit	či	ukončit	akci,	pokud	se	vyskytnou	
nepředvídatelné	okolnosti	neumožňující	bezpečnou	a	úspěšnou	realizaci	akce,	včetně	
omezení	souvisejících	s	pandemií	koronaviru.	Dále	si	vyhrazuje	právo	odstoupit	od	realizace	
akce,	pokud	se	nepřihlásí	minimální	počet	účastníků.	V	případě	zrušení	akce	z	výše	
uvedených	důvodů	náleží	účastníkům	vrácení	100	%	účastnického	poplatku,	pokud	byl	již	
uhrazen.	
	
PROHLÁŠENÍ	ZÁKONÉHO	ZÁSTUPCE		
Souhlasím	s	účastí	přihlášeného	dítěte	na	uvedené	akci.	V	případě	potřeby	akceptuji	
nezbytné	organizační	změny	(změna	místa	konání,	programu,	lektora,	včetně	změn	
souvisejících	s	pandemií	koronaviru).	Souhlasím	s	tím,	že	fotografie	pořízené	na	akci	mohou	
být	použity	pro	propagaci	Národní	galerie	Praha.	Souhlasím	s	tím,	že	je	nezbytné,	aby	se	mé	
dítě	řídilo	pokyny	lektorů,	dodržovalo	návštěvní	řád	NGP,	chovalo	se	ohleduplně	k	ostatním	
účastníkům	kurzu	a	návštěvníkům	NGP.	Beru	na	vědomí,	že	účastník	kurzu	je	po	celou	dobu	
trvání	kurzu	povinen	dodržovat	veškerá	platná	epidemiologická	opatření;	případné	zhoršení	
zdravotního	stavu	je	účastník	kurzu	povinen	neprodleně	nahlásit	lektorům.	V	případě	
vážných	kázeňských	či	zdravotních	problémů	zabezpečím	na	vlastní	náklady	předčasný	
odjezd/odchod	dítěte	v	nejbližším	možném	čase.	Závažné	porušení	shora	uvedených	pravidel	
může	být	důvodem	k	vyloučení	z	další	účasti	na	programu,	kdy	účastník	nemá	právo	na	
vrácení	platby.	Náhrada	za	nevyužité	dny	se	neposkytuje.	Beru	na	vědomí,	že	s	údaji	
poskytnutými	v	přihlášce	je	nakládáno	dle	Zákona	č.	110/2019	Sb.,	o	zpracování	osobních	
údajů.	Více	informací	o	zpracování	osobních	údajů	naleznete	na	ngprague.cz.	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


